
สรุปแบบประเมินผลความพึงพอใจต่อการให้บริการ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
ขององค์การบริหารส่วนต าบลหนองใหญ่  อ าเภอศรีสมเด็จ  จังหวัดร้อยเอ็ด 
เก็บแบบประเมินเพื่อสรุป  โดยมีจ านวนผู้ตอบแบบสอบถามทั้งสิ้น  95  ราย 

งานบริการ 
ส านักปลัด อบต.     งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย จ านวน 25 ราย  คิดเป็นร้อยละ 26.31 
กองคลัง               งานจัดเก็บภาษีท้องถิ่น                จ านวน 20 ราย  คิดเป็นร้อยละ 21.05 
                         งานจดทะเบียนพาณิชย์               จ านวน 4 ราย    คดิเป็นร้อยละ  4.21 
กองช่าง                งานส ารวจ ออกแบบ งานกอ่สร้าง  จ านวน 15 ราย   คดิเป็นร้อยละ 15.78 
กองสวัสดิการ        งานเบี้ยยังชีพผู้พิการ เบ้ียยังชีพผู้สูงอาย ุ   จ านวน  21 ราย  คดิเป็นร้อยละ 22.10 
                         เงินอุดหนุนเพื่อการเลี้ยงดูเดก็                จ านวน 10 ราย คดิเป็นร้อยละ 10.52 
ความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

ประเด็น/ด้านการให้บริการ ระดับความพึงพอใจ 
5 4 3 2 1 

1.ด้านเวลา 85/90.43 6/6.38 3/3.19 0/0.00 0/0.00 
2.ด้านขั้นตอนการให้บรกิาร 86/91.49 5/5.32 3/3.19 0/0.00 0/0.00 
3.ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 89/94.68 2/2.13 3/3.19 0/0.00 0/0.00 
4.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวกในส านักงาน 88/93.62 5/5.32 0/0.00 0/0.00 0/0.00 
5.ความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม  
อยู่ในระดับใด 

90/95.74 4/4.26 0/0.00 0/0.00 0/0.00 

 
          จากตารางข้อมลู  พบวา่ในส่วนของการสอบถามความพึงพอใจตอ่การให้บริการขององค์การบริหารส่วน
ต าบลหนองใหญ่  ผู้มาตดิต่อขอรับบริการมีความพึงพอใจต่อการบรกิาร สรุปได้ดังนี ้
1. ความพึงพอใจด้านเวลา 
          มีความพึงพอใจอยู่ในระดับพอใจมากที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 90.43  รองลงมาคือระดับพอใจมาก คิดเป็น
ร้อยละ 6.38 และระดับพอใจปานกลาง คิดเป็นร้อยละ 3.19  ของผู้ร่วมประเมินทั้งหมด ระดับที่ค่อนข้างแย่และ
ควรปรับปรุง ไม่มี 
2. ความพึงพอใจในด้านข้ันตอนการให้บริการ 
          มีความพึงพอใจอยู่ในระดับพอใจมากที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 94.68 รองลงมาคือระดับพอใจมาก คิดเป็น
ร้อยละ 5.32 และระดับพอใจปานกลาง คิดเป็นร้อยละ 3.19  ของผู้เข้าร่วมประเมินทั้งหมด  ระดับที่ค่อนข้างแย่
และควรปรับปรุงไม่มี 
3. ความพึงพอใจด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
          มีความพึงพอใจอยู่ในระดับพอใจมากที่สุด  คิดเป็นร้อยละ  94.68  รองลงมาระดับพอใจมาก  คิดเป็น
ร้อยละ 2.13 และระดับพอใจปานกลาง คิดเป็นร้อยละ 3.19 ของผู้ร่วมประเมินทั้งหมด ระดับค่อนข้างแย่และ
ควรปรับปรุง ไม่มี 
4. ความพึงพอใจในด้านสิ่งอ านวยความสะดวกในส านักงาน 
          มีความพึงพอใจอยู่ในระดับพอใจมากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 93.62  รองลงมาคือระดับพอใจมาก คิดเป็น
ร้อยละ 5.32 ของผูร้่วมประเมินทั้งหมด ระดับปานกลาง ค่อนข้างแย่ และควรปรับปรุง ไม่มี 
 
 



-2- 
5. ความพึงพอใจต่อการให้บริการใน ภาพรวม  ในการให้บริการ  อยู่ในระดับพอใจมาก  มากที่สุด คิดเป็นร้อย
ละ  95.74  รองลงมาคือระดับพอใจมาก  คิดเป็นร้อยละ  4.26  ของผู้ร่วมประเมินทั้งหมด  ระดับปานกลาง  
ค่อนข้างแย่ และควรปรับปรุง ไม่มี 
6. สรุปผลการประเมิน 
          จากการประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการ    ขององค์การบริหารส่วนต าบลหนองใหญ่       อ าเภอ
ศรีสมเด็จ จังหวัดร้อยเอ็ด ผู้มารับบริการมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในด้านความพึงพอใจต่อการให้บริการอยู่
ในภาพรวมมากที่สุด  อันดับที่สองคือ พึงพอใจในบุคลากรที่ให้บริการ อันดับที่สามคือ พึงพอใจในด้านสิ่งอ านวย
ความสะดวกในส านักงาน  โดยภาพรวมผู้รวมผู้ที่มารับบริการกับองค์การบริหารส่วนต าบลหนองใหญ่  มีความพึง
พอใจในการให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ  93.19 
7. ข้อเสนอแนะ 
        -ไม่มี- 
 
 
 
 
 


